

Referat

Høje Taastrup Provsti – Møder

HTP - PU møde den 17. februar 2023 i Taastrup Nykirke - d. 17-02-2023 kl. 09:00 til 10:30

Deltagere: Anni Rasmussen, Lissi Olsen, Knud Svenning Rasmussen, Niels Kristian Holm, Jakob Schilling, Søren Isak Nolsøe

Afbud: Niels Neerup Villumsen

Mødepunkt	Referat
1 - Godkendelse af dagsorden	godkendt
2 - Fra provstens bord Kirkeloft i Sengeløse Borebiller i Fløng Lokalfinansiering i Fløng Biskoppen påtænker provstivisitats	den 30/3 2023 provstesyn i Sengeløse - af middelalderkirke og præstebolig. udbrud af borebiller i Fløng - Nationalmuseet skal kontaktes. 25% lokalfinansiering godkendt af KM, nu op til MR at udpege præst iht §3. Biskop vil besøge alle provstiudvalg i Stiftet på sigt.
3 - Opsigelse af samarbejdsaftale med Fløng ang. provstikoordinator Vi debatterede det til januarmødet, men fik ikke noget protokolleret, da det ikke stod på dagsordenen som selvstændigt punkt.	Samarbejdet med Fløng Menighedsråd om provstikoordinator opsiges per 31.12.2023.
4 - Fløng - Årsregnskab 2021 Udsat pkt. 3 fra PU mødet den 20/1 2023 - Afventede protokollat og Menighedsrådets stillingtagen til evt. bemærkninger. Protokollat af 5/2 23 og referat fra MR møde den 8/2 23 vedlagt Sager: Revision - kirkekasser 2021 - Høje Taastrup Provsti	PU vil gerne have en kopi af den plan, der efterspørges i pkt. 8 i protokollatet, om negative frie midler. Regnskab godkendt til offentliggørelse.

(2021 - 35005)

Revision - kirkekasser 2021 - Høje Taastrup Provsti
(2021 - 35005)

Bilag:

5-2-23 Fløng sogns revisionsprotokollat for 2021
med forbehold og særlige forhold, Fløng, referat den
8-2-2023, ptk 9b - behandling af protokollat

5 - PUK regnskab for 2022

For at regnskabet for 2022 kan afleveres skal
resultatdisponering laves - hvad prioriterer PU?
udkast vedlagt - ønskes der yderligere forklaringer?

Sager:

Økonomi - PUK 2022 - Høje Taastrup Provsti (2021 -
13764)

Økonomi - PUK 2022 - Høje Taastrup Provsti (2021 -
13764)

Økonomi - PUK 2022 - Høje Taastrup Provsti (2021 -
13764)

Økonomi - PUK 2022 - Høje Taastrup Provsti (2021 -
13764)

Bilag:

Budget, formål for 2022, PUK 4. Kvartalsrapport
2022, PUK årsregnskab 2021 udkast - mgl
resultatdisponering før aflevering, udkast
Resultatdisponering R22

Resultatdisponering aftalt og forklaring på plads.
Afleveres efterfølgende og stemplet tages på næste
PU møde.

6 - Stillingsopslag for vakant provstisekretærstilling

udkast udarbejdes den 10/2 af Jakob og Søren til
udsendelse inden mødet

Udkast til opslag på Jobnet i 3 uger i marts godkendt
til stilling på ca. 25 timer.

Samtaler fredag den 31/3 23
Ansættelsesudvalg - hele PU

7 - Konferencen den 4/3 2023 for Provstiudvalg i Stiftet

Var der andre end Anni R. og Lissi O, der ville
tilmeldes?
Samkørsel?

Sager:

invitation Provstikonference - m program for den 4-
3-2023 - HTP (2023 - 5595)

Bilag:

Aktdokument, Provstikonference - program for den

der tilmeldes og betales for to.

4-3-2023

8 - Evt.

Reerslev - skraldesortering skal overgå fra kommunen til privat renovatør.
HUSK Sortering er krav også i Folkekirken pr 1/1 2023.

Status - byggesag er sendt til kommunen.
omkostninger pt. ca. 400.000.

9 - Næste møde

dato: den 17. marts 2023

sted:

sted - Søren finder kirke

emner

- PUK R21

- forberedelse af budgetsamråd

-

2023 - 2205 - Høje Taastrup Provsti – Møder 17-02-2023, 09:00

Anni Rasmussen (Høje Taastrup
Provstiudvalg)

Lissi Olsen (Høje Taastrup Provstiudvalg)

Knud Svenning Rasmussen (Høje
Taastrup Provstiudvalg)

Niels Kristian Holm (Høje Taastrup
Provstiudvalg)

Jakob Schilling (Høje Taastrup
Provstiudvalg)

Søren Isak Nolsøe (Høje Taastrup
Provsti)

2023 - 2205 - Høje Taastrup Provsti – Møder 17-02-2023, 09:00